

REFERAT FRA NOIL - HOVEDLAGETS ÅRSMØTE 1983, HOLDT 9.1.84

Sted : N.O.skole, kl. 19.00 - 21.30

Sak 1 - KONSTITUERING

Det var 20 medlemmer tilstede.

Jan Magne Ulven ble valgt som møteleder og Anne Mari B. Nordlund som referent. Til å undertegne møteprotokollen ble valgt Jack Bekkhus og Stein Briskeby.

Sak 2 - BEHANDLING AV ÅRSRAPPORT FOT 1983.

Møteleder foretok en punktvis gjennomgang av årsrapporten og under pkt. 4 i andre poster i arbeidsprogrammet ble ordet over-
latt til fotballgruppas formann i 1983 - Kjell G. Maurtvedt som foretok utdeling av hederstegn til Jan M. Ulven, Arne G. Blisten og Stein Briskeby. Tilsammen er det 12 medlemmer som nå har fylt vilkårene for hederstegn. En utdeling ble foretatt på 10-års jubileumsfesten, 2 på fotballgruppas årsmøte og altså 3 nå på hovedlagets årsmøte. De gjenstående 6 utdelinger skal foretas på de gruppeårsmøter som holdes i 1984.

Beskrivelse av hederstegnet, vilkårene for å få det og innsatsen til de som nå har oppnådd det, ble gjennomgått av Maurtvedt ved utdelinga. Se forøvrig årsrapporten.

I årsrapporten stod også korte rapporter fra gruppene og i trim/ski-gruppas rapport ble det bemerket en skrivefeil at det 73 var skrevet istedet for 1983.

Ellers hadde årsmøtet en meningsutveksling om fotballgruppas 10-årsstatistikk der det framgår at Johan Per Braastad og Lars Rustad begge topper med 178 spilte kamper for NOIL. Johan Per har spilt flest A-lagskamper - 164, mens Ole Vien med sine 51 mål er klubbens mestscorende totalt. For A-laget er det Stein Grymyr med 43 mål som topper.

Forøvrig ingen bemerkninger til årsrapporten som ble enstemmig godkjent.

Sak 3 - REGNSKAP 1983

Det framlagte regnskap ble enstemmig godkjent og styret gitt ansvarsfrihet.

Udisponert overskudd skal forvaltes slik at plasseringskontoen økes til Kr. 200.000,- i løpet av 1984.

Årsmøtet ga uttrykk for anerkjennelse for det sterke resultatregnskapet som styret kunne framlegge.

Sak 4 - INNKOMNE FORSLAG

A - ARBEIDSPLAN FOR 1984 FRAMLAGT AV STYRET.

Det arbeidsprogram som styret framla, ble med små justeringer vedtatt og er som følger :

1. AKTIVITETER

1.1 Fotball

som drives slik fotballgruppas organer bestemmer.

Se her fotballgruppas årsberetning og referat fra gruppas årsmøte 1983. Begge dokumenter inneholder ting om gruppas planer for 1984.

- 1.2 HÅNDBALL
som drives slik håndballgruppas organer bestemmer. Årsmøte for håndballgruppa holdes i mars/april, og de planer som foreligger omfatter bare perioden ut første kvartal 1984. På årsmøtet vil håndballgruppa vedta planer for resten av 1984.
- 1.3 TRIM/SKI
som drives slik gruppas organer bestemmer. Styret foreslår at første gruppeårsmøte her holdes i april 1984 som da vil vedta arbeidsprogram for resten av året.
- 1.4 UNGDOMSARBEID FORØVRIG
ved å forestå drifta av ungdomsklubben "PUTTIS".
- 1.5 LEGGE FORHOLDENE TIL RETTE FOR BARNES LEK I LOKALMILJØENE
ved at NOIL slutfører de prosjektene som ble påbegynt i 1983. Hvorvidt nye tiltak kan settes igang, må vurderes ut fra mulighetene for fylkeskommunale og kommunale tilskudd.
2. NY FOTBALLBANE
Idrettslaget vil etter det vi kjenner til få hjemmel til det omsøkte areal ved N.O. skole i løpet av 1984. NOIL må foreta planlegging og kostnadsberegning slik at søknad om tippemidler kan innsendes. Det legges opp til å foreta grøfting og grovplanering av banen høsten 1984.
(Det ble i forbindelse med dette punktet i arbeidsplanen, spurt om ikke baneanlegget kunne forseres noe fram. Styrets svar om at makeskiftet mellom grunneierne måtte behandles av jordskifteretten, før NOIL kan sette igang, ble akseptert av årsmøtet.)
3. PLANER OM KLUBBHUS / FORSAMLINGSHUS
NOIL skal i 1984 ta kontakt med Lunner skolestyre for om mulig å få til et samarbeid om et bygg i forbindelse med den planlagte fotballbanen. NOIL må her ta utgangspunkt i det forslag til hus som planleggingskomiteen for anlegg har fremmet og om mulig legge opp til byggestart ett år etter fotballbanen.
4. ØKONOMI
Styrets forslag ble her godkjent og innebærer at av nye ting skal forsøkes : Tippelag, Offentlig fest, Mote-show på Granvang. Forøvrig må det nye styret forsøke å gjennomføre de deler av 1983-oppleget som det er mulig å fortsette med.

Arbeidsplanene for 1984 ble enstemmig godkjent. I forbindelse med fotballbanen ble det nye styret bedt om å søke om byggetilatelse i nær framtid.

SAK 5 - FASTSETTE SATSER FOR MEDLEMSKONTINGENTEN.

Styrets forslag ble her godkjent :

Barn (under 17 år)	: Kr. 15
Voksen	: Kr. 40
Familiekort	: Kr. 75
Familiekort (støtte):	Kr. 50

Sak 6 - BUDSJETT FOR 1984

Årsmøtet vedtok følgende budsjett etter gjennomgang av styrets framlagte forslag :

UTGIFTER :

20 Adm.utgifter	Kr.	5.500,00
21 Styre/komiteutg.	"	2.000,00
23 Utdanning	"	6.000,00
24 Trening/materiell	"	20.000,00
25/26 Stevnedelt./Kont."	"	15.000,00
27 Utmerkelser/gaver	"	2.000,00
29 Diverse andre utg.	"	7.000,00

KL. 3 Særregnskap for
stevner m.m.
netto utgiftsber." 8.000,00

53 Nyanlegg " 72.000,00

Kr. 137.500,00
=====

INNTEKTER :

KL. 4 Salg og
andre tiltak
netto inntekt Kr. 100.000,00

Kl. 7 Offent.
tilskudd " 7.000,00

80 Gaver/bidr." 6.000,00

81 Kontingent " 8.000,00

85 Andel stevner 1,500,00

88 Renteinnt. " 15.000,00

Kr. 137.500,00
=====

Den interne fordeling på gruppene overlater årsmøtet til det nye styret.

Årsmøtet er klar over at budsjettet slik som vedtatt ovenfor, ikke vil samsvare med regnskapene som må bruttoføres. Jfr. her særlig klasse 3 og klasse 4 som begge vil inneholde utgifter og inntekter mens kun de anslåtte nettoresultat framgår av budsjettet.

Sak 7 - VALG FOR 1984/85

Innen hovedlagets arbeidsutvalg sier NOIL's lover at formannen er på valg hvert år, mens de øvrige verv innen AU er på valg hvert annet år.

På dette årsmøtet stod således formann, Nestformann og Økonomiplanlegger på valg. I tillegg kommer 2 vararepresentanter til AU som velges for ett år.

Valg til AU for "PUTTIS" ble også foretatt, likeledes valg av revisorer og valgkomite til hovedlagets årsmøte 1984.

Utdanningskontakt og representanter til IKU og Idrettskretstinget ble også valgt.

Valgkomiteen hadde forslag til alle valg og samtlige forslag ble enstemmig godkjent.

Formann : Jan Magne Ulven
Nestformann : Erik Opsahl
Økonomiplanlegger: Nils Einar Opsahl
Vararep. til AU : Lillian Borgli og Jack Bekkhus
AU for PUTTIS : Mette Kristiansen, Rolf Rustad, Marit Sollie
Revisorer : Unni Brokerud og Erik Rustad
Valgkomite : Odd Slåttland, Hans P Stokke, Trine Løken, Vigdis Haugland. Sistnevnte utgår og er i styremøte skiftet ut med Geir H Wiik.

Utdanningskontakt: Jan Magne Ulven

Repr. til IKU : Valget overlates til AU

Repr. til Idrettskretstinget : Valget overlates til AU.

Valg gjort på gruppenes årsmøter ble referert og tatt til etterretning av hovedlagets årsmøte.

Når samtlige grupper har gjennomført sine gruppeårsmøter, vil AU presentere idrettslagets fullstendige tillitsmannsliste for 1984 slik den er fra 1. mai 1984.

MØTET BLE HEVET KL. 21.30

Referent : Anne Mari Bakken Nordlund (s)

Ref. godkjent : S. Briskeby (s)
T. Bekkhus (s)